

<p style="text-align: center;">ROMANIA</p> <p style="text-align: center;">JUDETUL GALATI</p> <p style="text-align: center;">COMUNA CORO</p> <p style="text-align: center;">CONSILIUL LOCAL</p>		<p>Comuna Corod ,sat Corod, str. Ștefan Cel Mare,nr.258 C.P. 997030</p>
		<p>Tel: 0236 864006 Fax: 0236 864002 E :mail:corod@e-adm.ro</p>

PROCES -VERBAL
din 19.11.2024

Încheiat astăzi data de mai sus , în ședința extraordinara, a Consiliului Local care are loc la sediul Consiliului Local.

Sedința Consiliului Local a fost convocata pentru astazi 19.11.2024, la ora 14.00 prin Dispoziția nr. 400/18.11.2024 a primarului Comunei Corod conform art.133, alin.2 din OUG nr.57/2019, privind Codul Administrativ și a Regulamentului Consiliului Local și se desfășoară cu respectarea măsurilor prevazute de lege și a Regulamentului Consiliului Local.

Conform comunicatului domnului primar, Tenie Dumitru, în calitate de initiator , au fost aduse la cunostinta membrilor Consiliului Local modalitatea de desfasurare a sedintei respectiv, modul de exprimare a votului prin mijloace electronice precum și ordinea de zi transmisă tuturor membrilor Consiliului Local, odata cu invitatia la sedința si convocatorul.

Au fost respectate prevederile legale în legătură cu publicitatea.

Dispoziția privind convocarea ședinței și proiectul de hotărâre au fost publicate pe site-ul Primăriei, au fost afișate la sediul Consiliului Local (18724/18.11.2024) si au fost comunicate prin poșta electronică membrilor Consiliului Local.

La sediul Consiliului local sunt prezenți dintre membrii Consiliului local:dl. Bălan Viorel, dl Sârghie Cotinel, dl Masgras Florin, dna Chicoș Anica, dna. Chirilă Carmen Suzana, dna Sbirnea Maria Mădălina, dl Țugui Alexandru, dl. Chicoș Ștefan, dl. Istrate Dumitru, dna. Costin Alexandra Cristina, dl. Stegaru Ion și dl. Sbirnea Neculai.

dna Spasenie Natalița, dna Costea Ioana și dl Dănilă Octavian participă prin intermediul mijloacelor electronice.

Sunt prezenti în sala de ședințe: dl Prodea Ciprian, secretar general al comunei.

dl Bălan Viorel, președintele de ședință supune la vot ordinea de zi care cuprinde:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici, precum și a devizului privind cheltuielile necesare realizarii obiectivului de investiții **“MODERNIZAREA ILUMINATULUI PUBLIC ÎN COMUNA COROD, JUDEȚUL GALAȚI”**

Membrii Consiliului local au aprobat cu 15 voturi "pentru", - "abținere" - "împotrivă" ordinea de zi.

dl Bălan Viorel președinte de ședință, trecem la proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici, precum și a devizului privind cheltuielile necesare realizarii obiectivului de investiții **“MODERNIZAREA ILUMINATULUI PUBLIC ÎN COMUNA COROD, JUDEȚUL GALAȚI”**. Este anexat raportul de specialitate și rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local. Consilierii locali sunt invitati la discutii.

dl Primar Tenie Dumitru prezintă proiectul de hotărâre. Am convocat aceasta seinta deoarece 20 noiembrie este termen de depunere a proiectului in ordinea primul venit.Prin acest proiect dorim modernizarea sistemului de iluminat public deoarece sunt zone unde iluminatul nu este

uniform si mai putem extinde reseaua unde este necesar, in special la sate iar in zona centraia din Corod dorim sa amplasam stalpi si pe partea opusa celor deja amplasati. In zona centrala au fost scosi stalpii din lemn si nu mai putem amplasa instalatii festive. Valoarea proiectului este de 2 milioane lei cu o cofinantare din partea nosatra de maxim 600 mii lei.

DI Istrate Dumitru: Daca se va lucra la iluminat in zona centrala poate se va tine cont si de estetica, sa fie cablurile aranjate sau daca se poate sa nu mai fie aeriene.

DI Primar Tenie Dumitru: Dupa perioada de garantie putem conecta acesti stalpi la retea si aranzam cablurile in mod estetic.

DI Tugui Alexandru: Este un proiect binevenit pentru comuna.

dl Bălan Viorel, preşedintele de şedinţă: supun la vot proiectul de hotarare. Cine este pentru?

Membrii Consiliului Local s-au exprimat astfel:

15 voturi „pentru”, 0 vot „împotrivă”, 0 voturi „abţinere” .

Drept pentru care am încheiat prezentul procesul verbal într-un exemplar.

Preşedinţe de şedinţă,
dl Bălan Viorel

Secretar general UAT,
Gabriel Prodea